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Ata da Sessão Extraordinária da 17ª (Décima Sétima) Legislatura da Câmara 

Municipal de Upanema, realizada aos 19 dias de Dezembro de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às 19:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio Freire. Havendo o 

número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o 

Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem de pé para a realização da 

leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em seguida, convidou o 1º Secretário 

para realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Antonio Weskley Soares dos Santos 

– PL; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Antonio 

Edson da Silva Bezerra – MDB; Marinaldo Bezerra Albuquerque – MDB; Inavan 

Felipe dos Santos – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB; Moacir Gama de Souza 

– PL. Em seguida, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM 

PAUTA: Projeto de Decreto Legislativo nº 034/2022 de Autoria da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização: Dispõe sobre a APROVAÇÃO da 

prestação de contas da Prefeitura Municipal de Upanema – Estado do Rio Grande 

do Norte, exercício financeiro de 2012. Gestão da Prefeita Municipal, Senhora 

Maria Stella Freire da Costa. Projeto de Lei n.º 016/2022 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Upanema: Institui o novo Código Tributário do Município de 

Upanema e dá outras providências. Continuada esta sessão, foi passada a ORDEM 

DO DIA: Projeto de Lei n.º 016/2022 de Autoria da Prefeitura Municipal de 

Upanema: Institui o novo Código Tributário do Município de Upanema e dá outras 

providências. Aberta a votação em 2º TURNO ao Projeto de Lei n.º 016/2022: 

VOTOS CONTRÁRIOS: Ver. Gineton Costa; Ver. Inavan Santos; Ver. Edson 

Bezerra; Ver. Marinaldo Bezerra. VOTOS FAVORÁVEIS: Ver. Moacir Gama; Ver. 

Franklim Moura; Ver. Higor Tallison; Ver. Weskley Soares. APROVADO EM 2º 

TURNO. Projeto de Decreto Legislativo nº 034/2022 de Autoria da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização: Dispõe sobre a APROVAÇÃO da 

prestação de contas da Prefeitura Municipal de Upanema – Estado do Rio Grande 

do Norte, exercício financeiro de 2012. Gestão da Prefeita Municipal, Senhora 

Maria Stella Freire da Costa. PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. Votação ao 

Projeto de Decreto Legislativo nº 034/2022: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Com exceção à regra, o Presidente informou que essa sessão extraordinária foi 

realizada para cumprir a referida pauta, tendo em vista que a Câmara já está em 

recesso. Informou que a confraternização será realizada na próxima quarta-feira, 
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convidando todos os vereadores, funcionários e seus familiares. Não havido nada 

mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, 

convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e 

EU – HIGOR TALLISON BEZERRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, lavrei a 

presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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